

В СПбПУ обсудили планы сотрудничества с Федеральным университетом Тулузы

16 февраля Политехнический университет посетила делегация одного из старейших вузов Франции, объединяющего в своей структуре ряд ведущих высших учебных заведений региона, - Федерального

университета Тулузы.



В составе

французской делегации – директор Международного офиса Высшей школы аэронавтики и космонавтики университета Тулузы Михаил Степанов; директор Международного офиса Высшей горной школы Тулузы, ответственный за сотрудничество с Россией и СНГ университета Тулузы, Раду Барна; директор Международного офиса Политехнического института Тулузы Жоэль Корбьери. Со стороны СПбПУ на встрече присутствовали заместитель начальника УМС А.Л. Мазина, заместитель начальника УМОП О.Г. Емельянова, начальник ОМНВЭС С.С. Антонов, представители институтов и международных служб. Встреча в Ресурсном центре международной деятельности началась с теплых приветствий и обмена информацией по направлениям образовательной и научно-исследовательской деятельности обоих университетов, а также по направлениям международного сотрудничества. Представители Федерального университета Тулузы высказали заинтересованность и обсудили перспективы сотрудничества с Политехническим университетом по ряду направлений. Приоритетными были названы следующие: академическая мобильность и программы приглашенных профессоров, летние школы, магистерские программы, совместные научные исследования и публикации. Одним из первых шагов к дальнейшему успешному сотрудничеству между университетами, возможно, станет рабочий визит группы профессоров Политехнического университета в Университет Тулузы, во время которого будут уточняться дальнейшие перспективы развития и устанавливаться прямые контакты с французскими коллегами. В свою очередь, участников делегации Федерального университета Тулузы пригласили посетить форум «Международная политехническая неделя» для дальнейшего обсуждения взаимодействия и установления более тесных контактов. После рабочего совещания для французской делегации была организована экскурсия в Институт информационных технологий и управления СПбПУ, а также в Институт прикладной математики и механики. В результате встреч и переговоров

стороны выражали обобщенную уверенность в развитии плодотворного взаимодействия между Федеральным университетом Тулузы и СПбПУ.
Материал подготовлен Управлением международного сотрудничества



Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям